

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Кирилл

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.08.2024 05:44:36

формирования заключения врача: 09.08.2024 10:24:22

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/316492/answer/316493>



Заключение врача

Жалобы

Пациент жалуется на отсутствие спермы (аспермию) в течение месяца после приема препарата Омник.

Анамнез заболевания

Пациент начал прием Омника (тамсулозин) для лечения симптомов доброкачественной гиперплазии предстательной железы. После начала приема препарата заметил отсутствие эякуляции. Проблема сохраняется уже в течение месяца.

Анамнез жизни

Значимых событий, не связанных с основным урологическим заболеванием, не указано.

Интерпретация предоставленных данных

Омник (тамсулозин) является альфа-адреноблокатором, который часто используется для лечения симптомов доброкачественной гиперплазии предстательной железы. Одним из известных побочных эффектов этого препарата является ретроградная эякуляция, при которой сперма попадает в мочевой пузырь вместо выхода через уретру. Это состояние не является опасным, но может вызывать беспокойство у пациентов.

Заключение

Отсутствие спермы (аспермия) у пациента, вероятно, связано с побочным эффектом приема Омника, что привело к ретроградной эякуляции. Это состояние не опасно, но может вызывать дискомфорт и беспокойство.

Рекомендации

- 1. Продолжить прием Омника:** Если препарат эффективно снимает симптомы доброкачественной гиперплазии предстательной железы и отсутствие эякуляции не вызывает значительного дискомфорта, можно продолжить прием.
- 2. Обсудить альтернативные варианты лечения:** Если аспермия вызывает значительное беспокойство, обсудите с лечащим врачом возможность изменения терапии. Существуют другие препараты и методы лечения, которые могут быть менее склонны вызывать ретроградную эякуляцию.

3. Обратиться к специалисту: Если проблема сохраняется или вызывает значительное беспокойство, рекомендуется обратиться к лечащему урологу для проведения очной консультации и возможной коррекции лечения.